

**Звіт**  
депутата Тернопільської міської ради  
**Гевка Віктора Леонідовича**  
обраного на місцевих виборах 2020 року від  
**Тернопільської Обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА**  
**НАРОДУ» за 2023 рік**

Я Гевко Віктор Леонідович, обраний депутатом Тернопільської міської ради за поданням Політичної Партії «Слуга Народу» у 2020 році.

Сесією міської ради мене було затверджено членом, а згодом і замісником голови комісії з питань бюджету.

В 2023 році я прийняв участь у 14 сесіях Тернопільської Міської ради, що становить 100% від усіх сесій, де було розглянуто та прийнято 1030 рішень. В більшості це були рішення, які були необхідні для існування міста в військовий час, а також для пришвидшення і спрощення процедур спрямованих на допомогу військовим та внутрішньо переміщеним особам, які переїхали в Тернопільську громаду після початку російської агресії проти України.

На засіданнях комісії мною було відвідано 100% засідань.

Щодо прийому громадян, то мною було прийнято понад 60 громадян та розглянув понад 29 заяв, скарг та запитів про допомогу від виборців більшість з яких вже опрацьовано та вирішено.

В основному свій час і роботу в 2023 році направив у волонтерську діяльність. Після початку війни 24 лютого 2022 року, я максимально зосередився на допомозі військовим, які ведуть бойові дії на передовій.

Збір коштів для підтримки армії: За минулий рік було зібрано та спрямовано на потреби армії значну суму коштів. Отримані кошти було використано на придбання важливого обладнання, у тому числі автомобілів, дронів, та інших технічних засобів, що підвищили бойову готовність нашої армії. Наші військові отримали нове та сучасне обладнання, що покращило їхню ефективність та безпеку під час виконання завдань.

Також за звітний рік я приймав участь у обговоренні та прийнятті важливих рішень для Тернопільської громади, які стосувались соціального, економічного, фізичного, духовного життя населення Тернопільської об'єднаної територіальної громади.

Я як громадянин України зроблю все можливе для боротьби проти окупантів. Це було моїм головним пріоритетом в 2023 році і так буде і надалі. Впевнений, що наступний рік стане роком Перемоги!!!

Дякую за увагу! Слава Україні!!!

Дата : 22.12.2023 року



Віктор ГЕВКО